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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM 31 DE JANEIRO DE 2025. 

 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, com início às 9 horas e 5 minutos, 
realizou-se a décima reunião ordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, de forma remota. A 
reunião foi conduzida pela Vice Coordenadora do Colegiado, a docente Lyvia Julienne Sousa Rêgo. 
Estiveram presentes a Professora, Ana Paula Marques Martins e os Professores Douglas Edson 
Carvalho e Luiz Fernando Silva Magnago. Professor Alexandre se encontra em período de férias. A 
categoria dos técnicos foi representada por Regiane Silva dos Santos. A categoria discente foi 
representada por Beatriz Lins. A pauta trata dos seguintes pontos: 1: Aprovação da ata da reunião 
anterior; 2: Carta de aceite de orientação da Professora Lyvia em relação à discente Ianca Almeida 
Pereira. 3: Aprovação, ad referendum pela coordenação da colação de grau da discente Taís 
Conceição. 4: Aproveitamento de estudos da discente Elaine Cristina. 5: Horários de aula para 
2025/1. 6: Solicitação do Professor Ricardo para ministrar o CC de painéis em 2025/1. Informes: 
Técnicos e discentes sem informes. Informes de docentes: O professor Douglas informou que 
recebeu uma motosserra apreendida pelo órgão ambiental, e que está realizando o processo de 
manutenção para tentar viabilizar o uso da mesma. Além disso, determinados equipamentos de 
medição e de laboratórios foram aprovados para compra e devem ser recebidos pela instituição. 
Informes da coordenação: A coordenação através da professora Lyvia informou que os equipamentos 
agroflorestais (compressor, medidor de casca e motosserra) foram aprovados para compra; Houve a 
aprovação da portaria de capacitação dos docentes; Não foram ofertadas vagas para o curso no 
EDITAL Nº 30/2024, relativo ao processo seletivo para ingresso em cursos de graduação da UFSB. 
Quando questionada, a Coordenação de Seleção de Percursos (CSP) explicou, por email, que a 
definição da oferta de vagas para cursos de segundo ciclo foi feita por uma consulta junto às 
unidades acadêmicas no dia 28 de novembro. Contudo, houve um prazo curto para resposta (4 dias), 
durante o qual o atual decano estava de férias. O decano recomendou a CSP que, em futuras 
situações, a demanda fosse enviada com antecedência, com cópia para os colegiados responsáveis 
por deliberar sobre a oferta e quantidade de vagas; Foi aberta uma chamada para entrega dos 
documentos de atividade complementar pelos discentes até 06/02/25; O professor Andrei Nunes irá 
realizar uma viagem técnica para a empresa Veracel e Symbiosis do dia 03/02/25 a 05/02/25; No dia 
03/02/25 o CFCAf irá receber uma visita técnica da turma de Agroindústria integrado ao Ensino 
Médio do IF Baiano - campus Itapetinga. 1: A ata 09 foi aprovada; 2: O ponto foi excluído após 
votação. 3: O ponto foi aprovado por unanimidade. 4: O ponto foi aprovado por unanimidade. 5: O 
horário foi aprovado. 6: A solicitação foi aprovada. O que ocorrer: não houve. Sem mais nenhum 
assunto a ser tratado, às 10:40 minutos, encerrou-se a reunião e eu, Lyvia Julienne Sousa Rego, 
SIAPE 3068170, lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser 
aprovada e por todos assinada. 
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Itabuna, 31 de janeiro de 2025. 

Lyvia Julienne Sousa Rêgo 

 

 

Ana Paula Marques Martins 

 

 

Regiane Silva dos Santos 

 

 

Douglas Edson Carvalho 

 

 

Beatriz Alves Lins 
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